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Чи застосовувати пункт 19 Особливостей у
запиті пропозицій постачальників

У цій статті відповімо на питання, чи потрібно застосовувати пункт 19
Особливостей у запиті пропозицій постачальників.

Закупівлі проводяться згідно з Законом України «Про публічні закупівлі», але з
урахуванням положень, що встановлені в особливостях здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з
дня його припинення або скасування, що затверджені постановою КМУ від 12.10.2022 №
1178 (далі — особливості).

Так, наразі маємо такі вартісні межі для використання е-каталогу Прозорро Маркет:

Допорогова закупівля Понадпорогова закупівля

До 100 тис. грн Від 100 тис. грн та без граничних меж

Пунктом 10 Особливостей, зокрема, встановлено, що замовники, у тому числі
централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів, вартість яких
становить або перевищує 100 тис. грн, шляхом застосування відкритих торгів у порядку,
визначеному пунктом 12-1 цих особливостей або розділом «Порядок проведення
відкритих торгів» цих особливостей, та/або шляхом використання електронного
каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою
Кабінету Міністрів України від 14.09.2020 № 822 «Про затвердження Порядку формування
та використання електронного каталогу», з урахуванням положень, визначених цими
особливостями.

При цьому за результатами здійснення закупівлі шляхом використання
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до цього пункту в електронній
системі закупівель замовником оприлюднюється договір про закупівлю та додатки
до нього відповідно до вимог Закону з урахуванням цих особливостей.

На договір про закупівлю розповсюджуються вимоги, передбачені пунктом 19
Особливостей, а саме, що істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися
після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім
випадків:
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1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків
замовника;

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання
ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю
або останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю
товару. Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати
відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови документального
підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення;

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань
щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі
обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі
зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості
(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг);

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку зі зміною ставок податків і зборів та/або
зміною умов щодо надання пільг з оподаткування — пропорційно до зміни таких ставок
та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку із зміною системи оподаткування
пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування;

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу
споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників
Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на
електроенергію на ринку «на добу наперед», що застосовуються в договорі про закупівлю,
у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни;

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини 6 статті 41 Закону;

9) зменшення обсягів закупівлі та/або ціни згідно з договорами про закупівлю робіт з
будівництва об’єктів нерухомого майна відповідно до постанови Кабінету Міністрів
України від 25.04.2023 № 382 «Про реалізацію експериментального проекту щодо
відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської
Федерації» (Офіційний вісник України, 2023 р., № 46, ст. 2466), якщо розроблення
проєктної документації покладено на підрядника, після проведення експертизи та
затвердження проєктної документації в установленому законодавством порядку.

У разі внесення змін до істотних умов договору про закупівлю у випадках, передбачених
цим пунктом, замовник обов’язково оприлюднює повідомлення про внесення змін до
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договору про закупівлю та зміни до договору про закупівлю відповідно до вимог Закону з
урахуванням цих особливостей.

Висновок

Якщо потреба в закупівлі за певним предметом (зокрема, за кодом ДК 021:2015 на рік)
стартує від 100 тис. грн, замовнику в проєкті такого договору варто враховувати вимоги
пункту 19 Особливостей.

Якщо закупівля, що проводиться шляхом використання е-каталогу, є допороговою, а саме
до 100 тис. грн (за певним предметом на рік), то застосовувати пункт 19 Особливостей
немає обовʼязку й підстави, що передбачені в ньому, можна не включати до проєкту
договору.

Усі приклади додаткових угод за пунктом 19 Особливостей зібрані в розділі «Договори та
додаткові угоди». Заходьте й завантажуйте потрібні вам угоди! Ще більше корисної
інформації від експертів галузі вже зібрано в е-книзі «Прозорро Маркет з прикладами
документів»:
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